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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 19η 

 

 

Της 29ης Νοεμβρίου 2005 

 

 

Ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 13:30 το μεσημέρι 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, 

Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη, Θεοφανίδης 

Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα,  Λογοθετίδης Σταύρος, Μαντζαρίδης Νικόλαος, 

Μηλίδης Θεόδωρος,  Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, 

Παπαδόπουλος Χρήστος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Σαουλίδης, Στυλιανός, Σίμογλου 

Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία,  Φανουράκη Ελένη. 

 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1. Λέφας Αναστάσιος,  2. Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, 3. Κατιρτζόγλου Νικόλαος, 4. 

Παπαβασιλείου Βασίλειος, 5. Περδίκης, Ζήσης.  

  

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2006.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Εξέταση πρακτικών επιτροπής χορήγησης μουσικής υποτροφίας 

¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΊΟΥ¨.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση σύναψης σύμβασης με τη Δημοτική Επιχείρηση ¨Δ.Ε.Π.Κ.Α.¨ 

Σερρών για την εκτέλεση της εργασίας λειτουργίας Carousel.  
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ΘΕΜΑ 4ο: Αντικατάσταση μέλους επιτροπής Ταμείου Αλληλοβοηθείας.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: Βράβευση Χριστουγεννιάτικης βιτρίνας, δρόμου, μπαλκονιού.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Αντικατάσταση της αριθμ. 574/05 Α.Δ.Σ. ¨Αποδοχή παραχώρησης κατά 

χρήση εκτάσεως στο Δήμο Σερρών, έναντι ετησίου μισθώματος¨. 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Αποδοχή λήξης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση προϋπολογισμού του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ του 

Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Ψήφιση πίστωσης για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης του 

λογισμικού Genesis στη Delta Singular. 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση μελέτης:  

α) ¨Προμήθεια Χριστουγεννιάτικων φατνών¨,  

β) ¨Προμήθεια και εγκατάσταση φ/β φωτιστικών σωμάτων¨,  

γ) ¨Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εξαερισμού και απαγωγής 

οσμών¨,  

δ) ¨Προμήθεια και τοποθέτηση σιντριβανιών στην πλατεία Ελευθερίας¨ 

και  

ε) ¨Προμήθεια καυσίμων¨.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Ψήφιση πίστωσης για τη λειτουργία των τριών νέων αστικών 

συγκοινωνιακών γραμμών. 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Διαγραφή δημοτικού οικοπέδου που φέρει αριθμό 12 του Ο.Π. 53 από 

τα κτηματολόγια του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Εξέταση αιτήματος του κ. Γιαννακίδη Δημητρίου, περί χαρακτηρισμού 

τμήματος του αρ. 139 χέρσου αγροτεμαχίου ως δρόμου και εκποίηση σ’ 

αυτόν του εναπομείναντος τμήματος.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Απόδοση ποσού από προσκύρωση στο Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής 

Αγωγής¨ Δήμου Σερρών, ως δικαιούχου. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών 

οικοπεδικών εκτάσεων στις ιδιοκτησίες δικαιούχων. 
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ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελετών για την κατασκευή ανοικτού 

θεάτρου.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Τροποποίηση των εγκαταστάσεων φωτεινής σηματοδότησης Δήμου 

Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση Α.Π. των έργων:  

α) ¨Εργασίες συντήρησης Εθνικού Σταδίου Σερρών¨ και  

β) ¨Κατασκευή πλατείας Αγίου Δημητρίου Σερρών¨,  

γ) ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Β.Δ. τμήμα του Α’ Νεκροταφείου¨.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση και παραλαβή μελετών των Νέων Νεκροταφείων Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση επέκτασης – συμπλήρωσης δικτύου ΦΟΠ.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο Τ.Ε.Ε.¨.  

 

19η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

κ. Πρόεδρος:   Αρχίζει η συνεδρίαση. Αγαπητοί συνάδελφοι προσθέσαμε στο 21ο θέμα 

και ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Β.Δ. τμήμα του Α’ Νεκροταφείου¨.  

κ. Γκότσης:  Θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση, θα ήθελα να μας πει ο κ. Δήμαρχος …  

κ. Πρόεδρος:   Δεν την φέρατε γραπτή όμως.  

κ. Γκότσης: Δεν την έφερα γιατί προέκυψε τώρα.  

κ. Πρόεδρος:   Σας το λέω γιατί κάποιοι συνάδελφοι είναι πολύ τυπικοί, να μη 

δώσουμε δικαίωμα.  

κ. Γκότσης: Κι εγώ είμαι τυπικός. Για την τηλεθέρμανση θέλω να μας πει ο κ. 

Δήμαρχος και θα πω και κάτι θα επισημάνω. Ο δήμος εμπλέκεται; Εκτός του ότι θέλουμε το 

καλό των Σερραίων δημοτών, ο δήμος εμπλέκεται;  

κ. Δήμαρχος: Όχι δεν εμπλέκεται.  

κ. Γκότσης: Και 2ον, θα ήθελα κ. Δήμαρχε διότι υποχρεούμαστε εμείς να τους 

δώσουμε μέρος να σκάψουνε. Να προσέξουμε την αποκατάσταση, η αποκατάσταση θα πρέπει 

να γίνει, όπως θα παραλάβουν τον δρόμο έτσι να το κάνουν. Αυτό πρέπει να προσεχθεί από 

εσάς, από την Δ.Α.  

κ. Αναστασιάδης: Επειδή εγώ αγωνίστηκα να μη γίνει τηλεθέρμανση, παρακαλώ το 

θέμα αυτό να το φέρουμε κανονικά γιατί είναι πολύ σημαντικό για την πόλη μας. Κινδυνεύει η 

πόλη μας να μείνει έξω από το φυσικό αέριο.  

κ. Πρόεδρος:   Στο προηγούμενο συμβούλιο είχαμε ένα θέμα συνάδελφοι, της 

εκκλησίας Αγ. Αναργύρων για μια προσκύρωση 166,60 τ.μ., το αποσύραμε γιατί η εκκλησία 

θέλει κάποιες ευκολίες πληρωμής. Η επιτροπή αποφάσισε τιμή μονάδος, το θέμα είναι ότι μας 

ζητούνε 1500 € το μήνα να δίνουνε, όπως γνωρίζεται για ιδιώτες ο νόμος είναι εφάπαξ το 

ποσό, αν νομίζει το Δ.Σ. ότι μπορεί να κάνει αυτή την ευκολία, το ποσό 229.000 € σε περίπου 

1,5 χρόνο. Δεν ξέρω αν υπάρχει αντίρρηση από κανέναν.  

 

 

 

 

  

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2006.  
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κ. Αγγελίδης:  Γιατί δεν πάει αύριο μαζί με τον προϋπολογισμό; Πάντα έτσι έρχεται.  

κ. Πρόεδρος:   Όχι. Ο προϋπολογισμός πάει μόνος του σαν θέμα, αυτό θα μπορούσαμε 

κ. Αγγελίδη μόνο αν κάναμε 2 ημερήσιες διατάξεις. Ο προϋπολογισμός μόνος του συζητείτε 

και πρέπει να προηγηθεί πρώτα το Τεχνικό Πρόγραμμα.  

κ. Αγγελίδης: Μια ζωή πακέτο πήγαιναν αυτά. Κάναμε πρώτα το Τεχνικό και μετά τον 

προϋπολογισμό. Εμείς θα τοποθετηθούμε αύριο και γι’ αυτό μαζί. Αλλά θα ήθελα ο Δήμαρχος 

να μας ενημερώσει σχετικά με το Κλειστό Κολυμβητήριο και Κλειστό Γυμναστήριο. Όσον 

αφορά τις χρηματοδοτήσεις, που βρισκόμαστε.  

κ. Δήμαρχος:  Καταρχήν να μη σας αναφέρω το σύνολο των έργων, να πούμε απλώς 

τα χοντρά κονδύλια από πιστώσεις δήμου. Έχουμε εργολαβίες, τις ασφαλτοστρώσεις και 

διανοίξεις δρόμων στην περιοχή των εργατικών κατοικιών προς τον σταθμό 436.000 €, τις 

ασφαλτοστρώσεις και διανοίξεις δρόμων στην περιοχή Αγ. Αναργύρων 158.000, επέκταση 

ηλεκτροφωτισμού 50.000, παροχή υπηρεσιών για οργάνωση και διαχείριση του χώρου 

υγειονομικής ταφής, ΧΥΤΑ, 300.000, πληροφοριακές σημάνσεις, δηλαδή πινακίδες σε 

διάφορους κόμβους για μας υποδεικνύουν κατευθύνσεις που πρέπει να πάρουμε 235.000, 

ονοματοθεσία οδών, δηλαδή τις πινακίδες στους δρόμους, στις πλατείες, 202.000, και ο 

ανδριάντας του Κ. Καραμανλή 150.000. Όπως επίσης και συντήρηση φωτεινής 

σηματοδότησης 75.000. Τα υπόλοιπα είναι μικροποσά κάτω των 20.000 να μην τα αναφέρω.  

Τώρα έργα τα οποία έχουν παρθεί από διάφορα προγράμματα κυρίως προγράμματα της 

Ε.Ε. και το Ελλάδα 2004 ή από την Γ.Γ. Αθλητισμού. Είναι το Eurotour  ένα πρόγραμμα 

20.000 €, η ανάπτυξη του διατηρητέου κτιρίου του Σχοινά 217.000, το παλιό ελαιοτριβείο 

στον Ελαιώνα, η αποκατάσταση και … 150.000 από το LEADER, μελέτη – κατασκευή αυτό 

είναι το θέμα της αυτοχρηματοδότησης 25 εκ. €, κατασκευή κερκίδων στο αυτοκινητοδρόμιο 

380.000 είναι στο τελείωμα του το έργο, κατασκευή κτιρίου pits 2.007.000, εργασίες 

βελτίωσης και συντήρησης κλειστής αίθουσας στίβου στο Στάδιο 88.000, δημιουργία πάρκου 

περιβαλλοντικής αγωγής, ο βοτανικός κήπος που λέμε, 223.000, το κλειστό γυμναστήριο στον 

Αϊ- Γιάννη 723.000, αποκαταστάσεις υφισταμένων εγκαταστάσεων στο Αθλητικό κέντρο 

Ομόνοιας 306.000, κλειστό κολυμβητήριο στο αθλητικό κέντρο Ομόνοιας 4.828.000, 

αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων 368.000, το Γ.Π.Σ. 236.000, το πρόγραμμα … 

66.000, το πρόγραμμα … 123.000, δημιουργία δικτυακού τόπου 1.095.000, οι οπτικές ίνες 

1.345.000, δημιουργία ανοικτού θεάτρου στους Επταμύλους 950.000, αυτό δεν έχει … είναι 

ακόμη υπό εξέταση, έχει υποβληθεί και περιμένουμε τον έλεγχο του, σχέδιο προστασίας 

ανάπτυξης δασοκτήματος Σερρών 371.000, μελέτη για το δάσος του Μαρμαρά 50.000, σχέδιο 

σύνταξης εφαρμογής διαχειριστικού σχεδίου αξιοποίησης βοσκοτόπων 291.000 και αυτό δεν 

εγκρίθηκε και θα ξαναπροκηρυχθούν και θα ξαναϋποβληθούν τα δικαιολογητικά, δημιουργία 

κτηνοτροφικού πάρκου 192.000, το κυνοκομείο 233.000, τα ΑΣΤΕΡΙΑ 5.464.000, 

μικροζωνική μελέτη της πόλης των Σερρών 150.000, άρση επικινδυνότητας βράχων 

Ακρόπολης 350.000 και αυτά τα δύο είναι να υποβληθούν.  

Από πιστώσεις ΣΑΤΑ θα έχουμε, και εδώ θα αναφερθώ στα κυριότερα, η οργάνωση 

και διαχείριση πρασίνου 100.000, κυκλοφοριακός σχεδιασμός πόλης 47.000, αποκαταστάσεις 

οδών και πεζοδρομίων 100.000, οδοστρωσία της πόλης 300.000, οδοποιία του δήμου 700.000, 

ανακατασκευή κρασπέδων και πεζοδρομίων 300.000, διαμόρφωση στον λόφο της Ακρόπολης 

100.000, συντήρηση οδού Οινούσας – Χιονοχωρίου 70.000. Αυτά ήταν από πιστώσεις ΣΑΤΑ.  

Και από πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ προς το παρόν έχουμε για κινηματοθέατρο ΑΣΤΕΡΙΑ 

200.000, βελτίωση χάραξης οδού Σερρών – Ξηροτόπου 268.000, εσωτερική οδοποιία δήμου 

700.000, διαμόρφωση χώρου ηρώου 241.000, βελτίωση οδού από Νοσοκομείο προς Αϊ – 

Γιάννη 400.000, βελτίωση οδού Κωνσταντινάτου – Κρίνου 316.000 και βελτίωση οδού 

Ορεινής – Ελαιώνα 200.000.  
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Για την ερώτηση που έχει υποβληθεί από τον κ. Αγγελίδη, για τα δύο έργα τα αθλητικά 

που είναι ενταγμένα στο Ελλάδα 2004, δηλαδή για το κολυμβητήριο και για το κλειστό 

γυμναστήριο του Αγίου Ιωάννη. Έχει δηλωθεί και επίσημα και από το Υπουργείο Οικονομίας 

και από τον γενικό γραμματέα και από τον υφυπουργό αθλητισμού τον κ. Ορφανό 

επανειλημμένα ότι τα έργα τα οποία έχουν ξεκινήσει οπωσδήποτε θα χρηματοδοτηθούν. Σε 

πρώτη φάση θα δοθούν τα χρήματα αυτά τα οποία είναι μισθοδοτημένα αλλά και στη συνέχεια 

θα δοθούν και όλα τα υπόλοιπα χρήματα, απ’ όσα τυχόν χρειάζονται για να ολοκληρωθούν τα 

έργα και να μην μείνουν ημιτελή. Απλούστατα αυτό δεν πρόκειται να γίνει στο σύνολο του 

μέσα στο 2006, θα δοθούν τμηματικά χρήματα μέσα στο 2006 και θα δώσουν τα χρήματα στο 

σύνολο τους όπως μας έχουν πει μέχρι το τέλος του 2007. 

κ. Αγγελίδης: Μέχρι τώρα πόσα χρήματα έχουνε δώσει;  

κ. Δήμαρχος: Για το ένα έργο, του κολυμβητηρίου, ξέρουμε έχουν προχωρήσει οι 

εργασίες του, έχουν δώσει τα μισά από αυτά που έχουν να δώσουν, 1.200.000 περίπου και 

έχουν να δώσουν άλλα τόσα. Για τα οποία τους έχουμε στείλει λογαριασμό και μας έχουν πει 

ότι για φέτος, το 2005, δεν μπορούν να στείλουν χρήματα, θα στείλουν στις αρχές του 2006. Ο 

εργολάβος είναι ανεξόφλητος για τα υπόλοιπα χρήματα για τους λογαριασμούς που έχουμε 

στείλει. Ο εργολάβος έχει να πάρει χρήματα από την άνοιξη.  

Για το γυμναστήριο δεν τα ξέρω απ’ έξω πρέπει να το δω και να σας πω, πάντως 

νομίζω ότι έχουμε πάρει μόνο τον πρώτο λογαριασμό. 

κ. Μηλίδης: κ. Δήμαρχε όπως κάνατε τώρα την ανάλυση σας, είπατε για ένα ποσό 

200.000 από το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ για τα ΑΣΤΕΡΙΑ. Για τα ΑΣΤΕΡΙΑ από ότι ψηφίστηκε 

εδώ παίρνετε ένα δάνειο 2 εκ. Θυμάμαι όμως την κουβέντα σας στο γιατί δεν εντάχθηκε 

κάποιο μέρος στο ΘΗΣΕΑΣ είπατε ότι εκείνα είναι για αλλού. Τώρα βλέπω ένα ποσό 200.000 

€ από το ΘΗΣΕΑΣ. Αυτή είναι η ερώτηση μου. Τι έγινε, άλλαξε κάτι;  

κ. Δήμαρχος: Όχι δεν άλλαξε κάτι. Αυτά τα είχαμε ζητήσει και τα έχουμε βάλει εδώ 

και 8 μήνες αλλά όπως βλέπετε 200.000 είναι. Τον ΘΗΣΕΑ δεν μπορούσαμε να τον 

θυσιάσουμε μόνο για ένα έργο. Και 2ον ο ΘΗΣΕΑΣ είναι ένα πρόγραμμα 5ετές και μέσα σε 

ένα βάθος 5 ετών θα δοθούν τα χρήματα και αν προσέξατε εδώ πέρα και στα υπόλοιπα έργα, 

π.χ. εδώ λέει εσωτερική οδοποιία δήμου Σερρών και λέει 700.000 το συνολικό αντικείμενο, 

80.000 για το 2006. Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι δεν ήταν δυνατόν τα ΑΣΤΕΡΙΑ να 

αντιμετωπιστούν μέσα από το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ. Τώρα που έχετε στα χέρια σας και 

στοιχεία μπορούμε να μιλήσουμε γιατί συνήθως, και χωρίς παρεξήγηση, με κάποια δυσπιστία 

με αντιμετωπίζετε. Αποκλείεται 2.200.000 να δίναμε για τα ΑΣΤΕΡΙΑ μέχρι τον Ιούνιο του 

2006 που είμαστε υποχρεωμένοι να ξεπληρώσουμε και να τελειώσουμε το έργο. Είμαστε 

δεσμευμένοι το καλοκαίρι του 2006 να τελειώσουμε το έργο και πρέπει να δώσουμε 2.200.000 

μέχρι τότε. Αποκλείεται να πάρουμε από το ΘΗΣΕΑΣ, δεν υπάρχει δυνατότητα. Το σύνολο 

των χρημάτων που θα πάρουμε για το σύνολο των έργων δεν θα είναι τόσα.  

κ. Μηλίδης: Το δικό μου το ερώτημα έχει να κάνει με την δικιά σας την απάντηση που 

είπατε ότι το έργο, είχατε αποκλείσει εντελώς τα ΑΣΤΕΡΙΑ από τον ΘΗΣΕΑ.  

κ. Δήμαρχος: Στο σύνολο το έργο στα ΑΣΤΕΡΙΑ δεν μπορεί να τακτοποιηθεί μέσα 

από το πρόγραμμα του ΘΗΣΕΑ.  

κ. Αγγελίδης: κ. Δήμαρχε να διευκρινίσουμε γιατί έτσι όπως το είπατε εννοείτε ότι θα 

πάρουμε τα λεφτά στην επόμενη 5ετία αλλά μέσα στο 2005 από τον ΘΗΣΕΑ θα πάρουμε 

600.000 € και μέσα στο 2006 άλλα 700.000. Αυτά αν θέλαμε, ήταν επιλογή σας φυσικά να 

μπορούσαμε να τα πάρουμε από τον ΘΗΣΕΑ.  

κ. Δήμαρχος:  Αλλά δεν θα κάναμε ούτε το δρόμο του Ξηροτόπου, ούτε την οδοποιία 

των Σερρών.  

κ. Αγγελίδης: Άλλο αυτό. 

κ. Δήμαρχος: Για μένα είναι αυτό. Και αυτό ακριβώς σας είχα πει. Ότι είναι επιλογή 

μας αλλά δεν ήταν δυνατόν.  
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κ. Αγγελίδης: Μπορούσατε να τα βάλετε αλλά δεν θέλατε.  

κ. Δήμαρχος: Το είχαμε πει από τότε αυτό. Δεν είναι δυνατόν εσείς να 

προγραμματίζετε αυτό που θα κάνουμε εμείς.  

κ. Αγγελίδης: Μπορούσαν να ενταχθούν.  

κ. Δήμαρχος: Ναι αλλά δεν φτάνανε.  

κ. Γκότσης: Εγώ θέλω να πω, να είμαστε και οικοδομητικοί όχι μόνο να κάνουμε 

κριτική, θα ήθελα κ. Δήμαρχε να συμπεριλάβετε στο Τεχνικό σας πρόγραμμα τους δρόμους 

που είναι έτοιμοι, η μελέτη είναι έτοιμη για πεζοδρόμηση με παραδοσιακό υλικό, ήπιας 

κυκλοφορίας, καθότι δεν περνάνε αμάξια βαριά από αυτούς τους δρόμους, οι δύο είναι Ι. 

Ορεινού και Τσιμισκή, που είναι έτοιμες οι μελέτες, να επεκταθεί η Μαραγκουδάκη και οι 

κάθετοι που συνδέουν τη Μεραρχίας και την Γ. Παπανδρέου, δηλαδή Π. Κωστοπούλου, 

Ιουστινιανού και Τσαλοπούλου να στρωθούν αυτοί οι δρόμοι με παραδοσιακό υλικό, να 

κυκλοφορούν πάλι τα αμάξια ήπιας κυκλοφορίας αλλά για να δώσουμε στο κέντρο μια 

αισθητική και μια όψη καλύτερη από αυτή που έχει.  Επαναλαμβάνω, όχι να αποκλείσουμε τα 

αμάξια. Να στρωθούν με παραδοσιακό υλικό όπως είναι η Ε. Ανδρόνικου, γιατί πιστεύω ότι αν 

αυτό το κέντρο γίνει έτσι η πόλη μας θα αναβαθμιστεί. Αυτή την πρόταση κάνω να την λάβετε 

υπόψη.  

κ. Σαουλίδης: Και την προηγούμενη φορά που συζητήσαμε το Τεχνικό Πρόγραμμα … 

ότι μπαίνει στο Τεχνικό πρόγραμμα η γέφυρα του Ξηροτόπου, είναι ένα αίτημα και μια 

επιθυμία του δήμου πολύ παλιά. Αλλά υπάρχει ένας δρόμος που έχει και τα τεχνικά του και το 

3Α είναι στρωμένο, είναι ο δρόμος Ξηρότοπος – Ορεινή, είναι ένας δρόμος που βολεύει πάρα 

πολύ. Δεν μπορούμε να δούμε τι μπορούμε να περισσέψει για να μη χαλάσει το ήδη υπάρχον; 

κ. Δήμαρχος:  Είναι στα υπόψιν και κοιτάζουμε μήπως ενδεχόμενα μπορεί να ενταχθεί 

σε κάποιο πρόγραμμα. Ενδεχόμενα αν μπορέσουμε μέσα στο … κάτι να κάνουμε.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

                                       

ΘΕΜΑ 2ο: Εξέταση πρακτικών επιτροπής χορήγησης μουσικής υποτροφίας 

¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΊΟΥ¨.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση σύναψης σύμβασης με τη Δημοτική Επιχείρηση ¨Δ.Ε.Π.Κ.Α.¨ 

Σερρών για την εκτέλεση της εργασίας λειτουργίας Carousel.  

 

κ. Αγγελίδης: Γιατί το δίνετε στην ΔΕΠΚΑ και δεν το κάνει ο δήμος;  

κ. Δήμαρχος: Οι διαδικασίες μέσα από τη ΔΕΠΚΑ είναι πιο απλές και πιο εύκολες και 

προφταίνουν να γίνουν μέχρι τα Χριστούγεννα γιατί αλλιώς αν θέλαμε να κάνουμε σαν δήμος 

θα έπρεπε να ξεκινήσουμε τώρα και θα τελειώναν οι διαδικασίες για να το φέρουμε το Πάσχα.  

κ. Αγγελίδης: Με πρόχειρο διαγωνισμό δεν θα γίνει;  

κ. Δήμαρχος: Ναι αλλά οι διαδικασίες είναι πολλές. 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Αντικατάσταση μέλους επιτροπής Ταμείου Αλληλοβοηθείας.  

 

κ. Πρόεδρος:   Παραιτήθηκε η κ. Χαβαλέ Ιωάννα και στη θέση της μπαίνει η κ. 

Παπαδοπούλου Μαρία. Είναι στην Κοινωνική Μέριμνα.  

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 5ο: Βράβευση Χριστουγεννιάτικης βιτρίνας, δρόμου, μπαλκονιού.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Σαουλίδη, Παπαδόπουλου). 

 

ΘΕΜΑ 7ο: Αντικατάσταση της αριθμ. 574/05 Α.Δ.Σ. ¨Αποδοχή παραχώρησης κατά 

χρήση εκτάσεως στο Δήμο Σερρών, έναντι ετησίου μισθώματος¨. 

 

κ. Πρόεδρος:   Ανακαλούμε την απόφαση και στη λήψη νέας συμφωνίας προς … 

ουσιαστικά είχαμε πάρει μια απόφαση και ανακαλούμε και μας το παραχωρούνε χωρίς 

χρήματα.  

 

 - Εγκρίνεται. 

  

ΘΕΜΑ 8ο: Αποδοχή λήξης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Ένα κληροδότημα που έχουμε πολύ παλιό μέσα στο Μποέμ, το 

εγκαταλείπει ο κύριος.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση προϋπολογισμού του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής Αγωγής¨ του 

Δήμου Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Ψήφιση πίστωσης για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης του 

λογισμικού Genesis στη Delta Singular. 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Η σύμβαση λήγει 30/11, ουσιαστικά γίνεται για ένα μήνα μέχρι τον 

Δεκέμβριο.  

κ. Μηλίδης: Αν θυμάμαι καλά για κάτι ανάλογο θέμα είχαμε πει να βρούμε εταιρείες 

που να είναι Σερραίοι.  

κ. Πρόεδρος:   Για το συγκεκριμένο είναι για δυο χρόνια από 30/11/2005, από 

1/12/2003 – 30/12/2005.  
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κ. Μηλίδης: Κι εγώ επισημαίνω ότι καλά είναι να τα βλέπουμε αυτά με τις εταιρείες 

γιατί φεύγουν χρήματα χωρίς ανταπόδοση.  

κ. Πρόεδρος:   Σωστή επισήμανση.  

 

 - Εγκρίνεται. 

   

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση μελέτης:  

α) ¨Προμήθεια Χριστουγεννιάτικων φατνών¨,  

β) ¨Προμήθεια και εγκατάσταση φ/β φωτιστικών σωμάτων¨,  

γ) ¨Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εξαερισμού και απαγωγής 

οσμών¨,  

δ) ¨Προμήθεια και τοποθέτηση σιντριβανιών στην πλατεία Ελευθερίας¨ 

και  

ε) ¨Προμήθεια καυσίμων¨.  

 

κ. Αγγελίδης: Εδώ για την υπόθεση των σιντριβανιών, τι απόφαση παίρνουμε; Ήρθε 

εγκριτική. 

κ. Πρόεδρος:  Έχουν ακουστεί κάποια πράγματα και κακώς το φέραμε ξανά το θέμα. 

Αλλά επειδή το ζητήσατε κι εσείς και ο κ. Αναστασιάδης, είναι μια δουλειά η οποία έγινε, 

χρησιμοποιήθηκαν όλα τα εργαλεία που μπορούσε ο δήμος να χρησιμοποιήσει και 

αντικατέστησε αυτά που έπρεπε.  Η υπόθεση αυτή έχει λήξει αλλά μια που το φέραμε… 

κ. Αγγελίδης:    Καταρχήν εμείς δεν το ζητήσαμε.  

κ. Πρόεδρος:   Είπατε να το φέρουμε σαν θέμα τακτικό.  

κ. Αγγελίδης: Όταν το φέρατε πριν από καιρό σαν θέμα προ ημερήσιας διάταξης σας 

είπαμε να το φέρετε τακτικό. Πλην όμως εσείς εδώ στείλατε απόφαση για την προμήθεια των 

σιντριβανιών και ήρθε και η εγκριτική.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη θα σας πω ποιο είναι το λάθος, εκείνη την ημέρα έγινε 

συζήτηση και εγώ είχα την εντύπωση ότι πέρασε το θέμα αλλά όταν άκουσα μετά … πάγωσα 

το θέμα, είπα να μη φέρουν τα χρήματα για να μπορέσουμε να το φέρουμε στο Δ.Σ. Η 

εγκριτική ήρθε αλλά είπαμε δεν θα κάνουμε τίποτα άλλο.  

κ. Αγγελίδης: Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί στείλατε στην Περιφερειακή διεύθυνση 

ότι πήραμε απόφαση.  

κ. Πρόεδρος:   Σας είπα αλλά δεν με ακούσατε, είχα την εντύπωση ότι πέρασε το θέμα 

και γι’ αυτό στείλαμε, όταν όμως είδα την κασέτα το τι είπατε εσείς τότε πάγωσα το θέμα.  

κ. Αγγελίδης:  Τότε πρέπει να κάνετε ανάκληση της απόφασης.  

κ. Πρόεδρος:   Νομίζω ότι αυτά τα σιντριβάνια κ. Αγγελίδη, έπρεπε να στοιχίσουν 

3πλάσια από ότι στοίχισαν, έγινε μια πολύ φτηνή δουλειά. 

 

 - Εγκρίνεται. 

       

ΘΕΜΑ 14ο: Ψήφιση πίστωσης για τη λειτουργία των τριών νέων αστικών 

συγκοινωνιακών γραμμών. 

 

κ. Πρόεδρος:   Συμφωνήσαμε 3 χρόνια 300.000 €, τώρα θα γίνει μια γραμμή μόνο με 

100.000 €, φυσικά συνάδελφοι υπάρχει μια συμφωνία όπως γνωρίζετε ότι αν τα αστικά δεν 

βγούνε θα συνεισφέρουν τα λεφτά αυτά, αν υποτεθεί ότι βγαίνουνε δεν θα συνεισφέρει ο 

δήμος.  

κ. Μπόνας: Ποια γραμμή είναι;  

κ. Δήμαρχος:  Του Ι. Θεολόγου.  
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κ. Αγγελίδης: Στο άρθρο 1 της σύμβασης λέει ότι οι γραμμές Καλλιθέας, Ιμαρέτ, Αγ. 

Παντελεήμονα δρομολογούνται μετά από έγγραφο αίτημα του δήμου εντός διμήνου. Αυτό 

λίγο να το ξεκαθαρίσετε.  

κ. Δήμαρχος: Όταν αποφασίσουμε να αρχίσουν αυτές οι γραμμές θα τους στείλουμε 

έγγραφο. Είναι υποχρεωμένοι μέσα σε δύο μήνες από την παραλαβή του εγγράφου να 

ξεκινήσουν την γραμμή.  

κ. Αγγελίδης:  Δηλαδή δεν θα ξεκινήσουν τώρα και οι τρεις γραμμές;  

κ. Δήμαρχος: Όχι τώρα ξεκινάει η μία.  

κ. Αγγελίδης: Και από τι θα εξαρτηθεί το αν θα αποφασίσουμε εμείς για τις άλλες δύο;  

κ. Δήμαρχος: Θα εξαρτηθεί από το πόσο θα δούμε ότι είναι αποτελεσματική η μία, 

από το τι δυνατότητες θα έχουμε, από διάφορα.  

κ. Αγγελίδης:  Επίσης το άρθρο 4 λέει, για μια προκαταβολή που πρέπει να δώσουμε, 

περίπου 50.000 €, πριν ξεκινήσουμε τα δρομολόγια. Για ποιο λόγο; Πριν ακόμη ξεκινήσουν να 

δουλεύουν να τους δώσουμε 50.000 €; 

κ. Δήμαρχος:  Αυτό έχει σχέση με το ότι χρειάζονται για να ξεκινήσουν να ετοιμάσουν 

το αμάξι, χρειάζεται μια ετοιμασία και το 2ο ήταν ότι θέλαμε μέσω αυτού να εξυπηρετήσουμε 

στην μετεγκατάσταση στον Εμ. Παπά και την απομάκρυνση από την πλ. Εμπορείου. Δηλαδή 

είχαμε τον εργολάβο διαβεβαιώσει ότι θα πληρωθεί για κάποιες εργασίες που έκανε, δηλαδή 

μπήκαμε σαν εγγυητές διότι δεν προχωρούσε και είπαμε ότι μέσω αυτού του τρόπου θα 

μπορέσει να ολοκληρωθεί.  

κ. Αγγελίδης: Δηλαδή με αυτή την προκαταβολή θα πληρωθούν για τα έργα που 

έγιναν. 

κ. Δήμαρχος:      Κάποιες έξτρα εργασίες.  

κ. Αγγελίδης: Στο άρθρο 9 επίσης στην καταγγελία της σύμβασης, εδώ λέει ότι σε 

περίπτωση που ο δήμος αναίτια καταγγείλει, αποχωρήσει από την σύμβαση, αναλαμβάνει 

κάποιες ευθύνες. Το ίδιο δεν ισχύει, δεν υπάρχει μια παράγραφος μέσα που να λέει ότι το ίδιο 

ισχύει και για το ΚΤΕΛ. Δηλαδή αν το ΚΤΕΛ αποχωρήσει αναίτια, δεν αναλαμβάνει καμιά 

ευθύνη; Και για να τελειώσω την ερώτηση αυτή, στην τελευταία παράγραφο λέει, αν ο δήμος, 

υποτίθεται ότι θα βάλουμε τρία λεωφορεία, πες ότι παίρνουμε τρία λεωφορεία, και μετά από 

ένα μήνα φεύγει το ΚΤΕΛ, εδώ λέει στη σύμβαση ότι ο δήμος θα πληρώσει όλο το ποσό, θα 

ξοφλήσει το χρέος του ΚΤΕΛ προς αυτόν που πήραν τα αυτοκίνητα και δεν θα έχει κανένα 

δικαίωμα στην κυριότητα των αυτοκινήτων ο δήμος. Λίγο παράλογο είναι.  

κ. Δήμαρχος: Δεν ξεπληρώνει ο δήμος αυτοκίνητα.  

κ. Αγγελίδης: Έτσι λέει.  

κ. Δήμαρχος: Ο δήμος πληρώνει τη μόνη υποχρέωση που έχει, να δίνει κατά μήνα τα 

ποσά που έχει να δώσει και από τη στιγμή μάλιστα που έχουν δοθεί προκαταβολές …  

κ. Αγγελίδης:    Ξαναδιαβάστε το.  

κ. Μπιτζίδου: Αυτά κ. Δήμαρχε τα συνέταξε το ΚΤΕΛ; 

κ. Δήμαρχος:   Αυτά τα συνέταξε ο συγκοινωνιολόγος και τα έστειλε σε μας, εμείς με 

τον κ. Παπαδίκη τα διορθώσαμε όπου έπρεπε και όπως έπρεπε.  

κ. Μπιτζίδου: Την σύμβαση την υπογράφει ο πρόεδρος του ΚΤΕΛ.  

κ. Δήμαρχος:    Και ο δήμαρχος. Τι γίνεται εδώ; Έχουμε μια σύμβαση, υπογράφουμε 

τη σύμβαση αυτή και πηγαίνει το ΚΤΕΛ και κάνει μια δαπάνη. Και μετά εμείς ερχόμαστε και 

ανακαλούμε και θα μείνει με την υποχρέωση αυτή την οικονομική το ΚΤΕΛ; Ερχόμαστε και 

λέμε λοιπόν ότι δεσμευόμαστε ότι θα πρέπει να μην καταγγείλουμε τη σύμβαση και να … 

επειδή δεν εφήρμοσαν αυτά που έλεγε να τον καταγγείλουμε, αν όμως σταματήσουμε και 

πούμε ότι δεν σας πληρώνουμε και ότι δεν θέλουμε γίνεται αναίτια και πρέπει να υπάρχει μια 

ποινική ρήτρα με την έννοια ότι εφόσον θα έχουμε πληρώσει κάποιες δόσεις θα πρέπει εμείς 

να τις πληρώσουμε. Και από την άλλη πλευρά, αν υποθέσουμε ότι εκείνοι σταματούν, εμάς 
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δεν μας έχουν προκαλέσει καμία δαπάνη και επομένως δεν έχουν να μας ελαφρύνουν από μία 

επιβάρυνση.  

κ. Αγγελίδης: Πως δεν μας έχουν επιβαρύνει; Δεν θα κάνουμε εμείς, τις στάσεις, τα 

κιόσκια;  

κ. Δήμαρχος:  Εκείνοι τα κάνουν.  

κ. Αγγελίδης: Μα εδώ λέει ότι εμείς τα κάνουμε. Εσείς λέτε ότι τα κάνουν αυτοί μα 

όταν υπογράφουμε ότι τα κάνουμε εμείς δεν θα τα κάνουμε εμείς; Για όνομα του θεού. Είναι 

σύμβαση αυτή; Και λέω το εξής, αναίτια παραχωρούμε εμείς, αναλαμβάνουμε ευθύνη. Δεν 

αναφέρουμε τίποτα για το ΚΤΕΛ. Δεν είμαστε αντίθετοι για τις νέες γραμμές, να 

λειτουργήσουν αυτές οι γραμμές, αλλά υπογράφουμε μια σύμβαση που όλα τα δίνουμε στο 

ΚΤΕΛ. Αυτό φαίνεται. Σηκώνουμε ψηλά τα χέρια. Αν δίνουμε την προκαταβολή 50.000 και 

μετά από ένα μήνα σηκώνονται και φεύγουν τότε τι θα γίνει;  

κ. Δήμαρχος:  Αν σηκωθούν και φύγουν τότε οπωσδήποτε διεκδικούμε εμείς.  

κ. Αγγελίδης: Πως διεκδικούμε. Που φαίνεται αυτό; Θα μας πάνε στα δικαστήρια μ’ 

αυτό και δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Μ’ αυτό τίποτα δεν διεκδικούμε. Εγώ νομίζω ότι 

να δείτε ξανά την σύμβαση, προπαντός στο άρθρο 9 για να προφυλαχτούμε κι εμείς σαν 

δήμος, διότι δεν είναι δυνατόν εμείς να ξοφλήσουμε τα αυτοκίνητα και να μην έχουμε κανένα 

δικαίωμα στην κυριότητα αν συμβεί κάτι. Ο δήμος σε καμιά περίπτωση αναίτια δεν θα 

αποχωρήσει αλλά εδώ δεν κατοχυρωνόμαστε πλήρως.  

κ. Δήμαρχος: Επομένως κουβεντιάζουμε για κάτι που δεν έχει περιεχόμενο.  

κ. Αγγελίδης: Εγώ το άρθρο 9 δεν το ψηφίζω.  

κ. Δήμαρχος: Εδώ το άρθρο 4 είναι λάθος. Διότι αυτό το άρθρο το διόρθωσα εγώ ο 

ίδιος προσωπικά. Αυτό είναι το αρχικό κείμενο που είχε έρθει. Το είχα διορθώσει εγώ. Για το 

άρθρο 9 συμφωνώ.  

κ. Αγγελίδης: Συμφωνείτε που θα πληρώσουμε όλα τα χρέη των αυτοκινήτων και δεν 

θα έχουμε δικαίωμα;  

κ. Δήμαρχος: Τις δόσεις που έχουν μείνει.  

κ. Αγγελίδης: Και δεν θα έχουμε καμιά κυριότητα στο αυτοκίνητο που θα 

πληρώσουμε εμείς;  

κ. Δήμαρχος: Για το πρώτο αυτοκίνητο δεν υπάρχει καν αγορά, 2ον είμαστε 

αποφασισμένοι σε καμιά περίπτωση να μην σταματήσουμε το αντικείμενο, άρα δεν υπάρχει 

καμία περίπτωση, εμείς με δική μας πρωτοβουλία να σταματήσουμε και άρα να υπάρχει τέτοιο 

θέμα.  

κ. Αγγελίδης: Μπορεί να είναι έτσι όπως το λέτε, όταν υπογράφουμε όμως μια 

σύμβαση δεν ξέρεις τι μπορεί να συμβεί. Γιατί να μην είμαστε κατοχυρωμένοι; 

κ. Δήμαρχος: Ξέρουμε αυτή τη στιγμή εκ των προτέρων ότι δεν πρόκειται να 

αγοραστεί, ήδη είναι έτοιμο για κυκλοφορία. Συγκεκριμένο αυτοκίνητο. Ένα από τα μικρά που 

έχουνε.  

 

 - Εγκρίνεται για μια γραμμή (λάθος το άρθρο 4)(μειοψηφία Αγγελίδη, Μπιτζίδου, 

για άρθρο 9) 

 

                                    

 

                   

ΘΕΜΑ 15ο: Διαγραφή δημοτικού οικοπέδου που φέρει αριθμό 12 του Ο.Π. 53 από 

τα κτηματολόγια του Δήμου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Βρέθηκε ο ιδιοκτήτης, το είδε και ο δικηγόρος και συμφωνεί ότι το 

οικόπεδο δεν είναι δικό μας.  
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 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Εξέταση αιτήματος του κ. Γιαννακίδη Δημητρίου, περί χαρακτηρισμού 

τμήματος του αρ. 139 χέρσου αγροτεμαχίου ως δρόμου και εκποίηση σ’ 

αυτόν του εναπομείναντος τμήματος.  

 

κ. Πρόεδρος:  Μέχρι να ξεκαθαρίσουν οι δρόμοι δεν μπορεί να παραχωρηθεί. Όταν 

ξεκαθαρίσουν θα μπορεί να παραχωρηθεί.  

κ. Μπιτζίδου: Ήταν να μας γίνει μια ενημέρωση.  

κ. Φανουράκη: Η υπηρεσία είπε ότι θα γίνει οριοθέτηση του δρόμου, όντως είναι μια 

λωρίδα χέρσο και από εκεί και ύστερα τα κομμάτια που μένουν μπορούν αν εκποιηθούν. Δεν 

υπάρχει κανένα πρόβλημα. Το είχαμε δει και στην ΚΑΔΕ.  

κ. Πρόεδρος:   Όποιο θέμα είναι που θέλει μελέτη, πάντα καλώ το Σώμα να πάρει 

απόφαση. Δυστυχώς όμως σήμερα ...  

κ. Αγγελίδης:  Πολύ καλά κάνετε, εγώ συνειδητά δεν ήρθα και θα σας πω γιατί. Είδα 

στην απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου της ΚΑΔΕ για κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις στους 

Επταμύλους και δεν υπάρχει γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου. Απαράδεκτο είναι αυτό 

το πράγμα. Επιτρέπεται, πουλάνε εκεί κατεχόμενες δημοτικές εκτάσεις και να μην υπάρχει 

γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου; Να τις πάρετε πίσω αυτές όλες, να συγκαλέσετε το 

τοπικό συμβούλιο Επταμύλων να γνωμοδοτήσει και μετά να το φέρετε. Το ίδιο ισχύει και για 

του Γιαννακίδη.  

κ. Πασχάλη: Από το τοπικό συμβούλιο στην ΚΑΔΕ είναι ο κ. Θεοφανίδης.  

κ. Αγγελίδης: Το τοπικό συμβούλιο τι ρόλο παίζει; Μια φορά συνεδρίασε στην 3ετία. 

Γιατί εκλέγει ο λαός το τοπικό συμβούλιο; Εμείς θα το καταγγείλουμε αυτό, δεν το ψηφίζουμε 

από τη στιγμή που δεν υπάρχει γνωμοδότηση από το τοπικό συμβούλιο για τις υποθέσεις αυτές 

τις σοβαρές.  

κ. Θεοφανίδης: Οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν τις αιτήσεις και τα τοπογραφικά εδώ 

στο Κτηματολόγιο του δήμου, από εδώ πάνε στην ΚΑΔΕ.  

κ. Αγγελίδης: Το τοπικό συμβούλιο μου λες τι ρόλο παίζει; Είναι απαράδεκτο και 

ύποπτο.  

κ. Θεοφανίδης:  κ. Αγγελίδη, οι υπηρεσίες είναι εδώ στον δήμο, ο ενδιαφερόμενος 

είτε είναι κάτοικος είτε δημότης στις Σέρρες και έχει κάποια έκταση απευθύνεται στην 

υπηρεσία του δήμου στο Κτηματολόγιο, με αίτηση του και τοπογραφικά. Εμείς εκεί δεν 

έχουμε καμιά ευθύνη. Από εδώ απευθύνεται το Κτηματολόγιο στην ΚΑΔΕ η οποία βγαίνει 

επιτροπή και πάνε επιτόπου για να ελεγχθεί αν όντως κατέχεται αυτή η έκταση, από το τοπικό 

συμβούλιο τι να πει. Τι να γνωμοδοτήσει το τοπικό συμβούλιο; Αν τηρεί τις προϋποθέσεις;  

κ. Αγγελίδης: Αν δείτε τις αρμοδιότητες των τοπικών συμβουλίων είναι μέσα στις 

αρμοδιότητες του.  

κ. Πασχάλη: κ. Πρόεδρε η ΚΑΔΕ δεν έχει καμιά υποχρέωση να παίρνει γνωμοδότηση 

από το τοπικό συμβούλιο.  

κ. Δήμαρχος: Για να μην μπερδευόμαστε και να δούμε τα πράγματα με τη σειρά. 

Σαφώς ένα κτηματολόγιο υπάρχει, το κτηματολόγιο που υπάρχει στην υπηρεσία του δήμου. 

Σαφώς έχουμε αποφασίσει το κτηματολόγιο να ζητά να γνωμοδοτεί η ΚΑΔΕ όσον αφορά το 

καθεστώς το οποίο υπάρχει στην κάθε περίπτωση. Αυτό το πράγμα το κάνει η ΚΑΔΕ 

…(αλλαγή πλευράς) … πριν να πάρουμε την απόφαση εδώ, αλλά αφού έχει περάσει από το 

κτηματολόγιο και από την ΚΑΔΕ, πριν πάρουμε απλώς την απόφαση εδώ σαν Δ.Σ., να 

ενημερωθεί και να φέρει γνώμη και το τοπικό συμβούλιο. Μόνο αυτό πρέπει να γίνει.  

κ. Αγγελίδης: Αποσύρετε το θέμα και φέρτε τη γνωμοδότηση. … 

κ. Δήμαρχος:   Που υπάρχει ευθύνη;  

κ. Αγγελίδης:  Στην Δ.Α. και στον δήμαρχο.  



 12 

κ. Δήμαρχος: Είστε αδιάβαστος. Το τοπικό συμβούλιο συνέρχεται και παίρνει 

αποφάσεις και αποφασίζει για οτιδήποτε θέμα είναι του αντικειμένου του όποτε εκείνο κρίνει. 

Τώρα από εκεί και πέρα ο δήμαρχος δεν στέλνει θέματα στο τοπικό συμβούλιο. Διαβάστε 

καλύτερα.  

κ. Αγγελίδης:  Και αν ποτέ δεν συνέλθει το τοπικό συμβούλιο ο δήμαρχος δεν έχει 

ευθύνη να ρωτήσει ¨ρε παιδιά τι κάνετε εσείς εκεί;¨, δεν έχει πολιτική ευθύνη; 

κ. Δήμαρχος: Πριν από λίγο είπε ο κ. Αγγελίδης ότι θέμα δημάρχου είναι. Εμείς δεν 

είμαστε παπατζήδες, δεν αλλάζουμε τα λόγια μας.  

κ. Αγγελίδης: Προηγουμένως είπα να το αποσύρουμε και να φέρετε γνωμοδότηση. 

κ. Δήμαρχος: Το τοπικό συμβούλιο μπορεί να φέρει την γνώμη του.             

 

 - Αναβάλλεται. 

                        

ΘΕΜΑ 17ο: Απόδοση ποσού από προσκύρωση στο Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής 

Αγωγής¨ Δήμου Σερρών, ως δικαιούχου. 

 

κ. Πρόεδρος:   Με απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε η καταβολή ποσού 25.000 € για 

προσκυρούμενα και ρυμοτομούμενα δημοτικά τμήματα … κατέβαλλαν αυτό το ποσό στο 

Ταμείο του δήμου. Σύμφωνα όμως … ανήκουν στο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας και όχι στον 

δήμο Σερρών. Βάσει των ανωτέρω παρακαλούμε να επιστραφεί το ποσό των 25.000 € στους 

κυρίους.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών 

οικοπεδικών εκτάσεων στις ιδιοκτησίες δικαιούχων. 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελετών για την κατασκευή ανοικτού 

θεάτρου.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Τροποποίηση των εγκαταστάσεων φωτεινής σηματοδότησης Δήμου 

Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση Α.Π. των έργων:  

α) ¨Εργασίες συντήρησης Εθνικού Σταδίου Σερρών¨ και  

β) ¨Κατασκευή πλατείας Αγίου Δημητρίου Σερρών¨,  

γ) ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Β.Δ. τμήμα του Α’ Νεκροταφείου¨.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση και παραλαβή μελετών των Νέων Νεκροταφείων Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση επέκτασης – συμπλήρωσης δικτύου ΦΟΠ.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο Τ.Ε.Ε.¨.  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

1004 / 2005 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικής έκτασης στον Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων. 

 

1005 / 2005 Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του δήμου έτους 2006. 

 

1006 / 2005 Έγκριση χορήγησης μουσικής υποτροφίας ¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ¨ στον 

Τσαϊρίδη Στυλιανό. 

 

1007 / 2005 Έγκριση συνέχισης μουσικής υποτροφίας ¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ¨ στον 

Σταυλά Νικόλαο. 

  

1008 / 2005 Έγκριση σύναψης σύμβασης με την Δ.Ε. ¨Δ.Ε.Π.Κ.Α.¨ Σερρών για την 

εκτέλεση της εργασίας λειτουργίας Carousel. 

 

1009 / 2005 Έγκριση αντικατάστασης μέλους επιτροπής Ταμείου Αλληλοβοηθείας.  

 

1010 / 2005 Βράβευση Χριστουγεννιάτικης βιτρίνας, δρόμου, μπαλκονιού. 

 

1011 / 2005 Έγκριση χορήγησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/τος Καφέ – Internet 

στον Αβραμίδη Μακάριο κ.λπ.  

 

1012 / 2005 Αντικατάσταση της αρ. 574/2005 Α.Δ.Σ. ¨Αποδοχή παραχώρησης κατά χρήση 

εκτάσεως στον δήμο Σερρών, έναντι ετησίου μισθώματος¨.  

 

1013 / 2005 Αποδοχή λήξης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου του κληροδοτήματος 

Αποστολίδη που μίσθωσε τον κ. Καραπάλη Αθανάσιο.   

 

1014 / 2005 Αναβάλλεται η έγκριση προϋπολογισμού του Ν.Π. ¨Κέντρο Προσχολικής 

Αγωγής¨.   

 

1015 / 2005 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων της Δ.Ε. ¨ΔΕΠΣ¨.  

 

1016 / 2005 Έγκριση καταβολής οδοιπορικών εξόδων των υπαλλήλων του Δήμου 

Αρχοντογιάννη Χρ. και Καλογερούδη Ι.  

 

1017 / 2005 Ομοίως του κ. Δημάρχου.   

 

1018 / 2005 Ομοίως των υπαλλήλων κ. Παπαδίκη Ν. και Κοκκινίδου Αθ.   
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1019 / 2005 Έγκριση δαπάνης ενημερωτικής επίσκεψης κτηνοτρόφων του Δήμου μας στην 

Χαλκιδική και στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή.   

 

1020 / 2005 Έγκριση διαφόρων δαπανών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου στο δήμο 

και τα Δ.Δ. αυτού.   

 

1021 / 2005 Έγκριση καταβολής ποσού στον κ. Πάντσιο Χρήστο, λόγω συμβιβασμού.  

 

1022 / 2005 Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.   

 

1023 / 2005 Ομοίως ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικ. έτους 2004.  

 

1024 / 2005 Έγκριση δαπανών του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας για το συσσίτιο 

απόρων Σεπτεμβρίου 2005. 

  

1025 / 2005 Ομοίως για τον μήνα Οκτώβριο 2005. 

 

1026 / 2005 Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου.  

 

1027 / 2005 Έγκριση συνέχειας προμήθειας προκατασκευασμένων W.C.  και ψήφιση 

σχετικής πίστωσης.  

 

1028 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης του λογισμικού 

Genesis Delta Singular. 

 

1029 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας Χριστουγεννιάτικων φατνών.  

 

1030 / 2005 Ομοίως και εγκατάστασης φ/β φωτ. σωμ. για φωτισμό δυσπρόσιτων περιοχών 

της πόλης.  

 

1031 / 2005 Ομοίως συστήματος εξαερισμού και απαγωγής οσμών για το κτίριο του ΧΥΤΑ.   

 

1032 / 2005 Επανέκδοση απόφασης ¨Έγκρισης μελέτης και προμήθειας και τοποθέτησης 

σιντριβανιών στην πλατεία Ελευθερίας¨.  

 

1033 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας καυσίμων.  

 

1034 / 2005 Γραμμή αστικών.  

 

1035 / 2005 Διαγραφή δημοτικού οικοπέδου που φέρει αριθμό 12 του Ο.Π. 53 από τα 

Κτηματολόγια του Δήμου.  

 

Πρ.19/1/05 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος ¨εξέταση αιτήματος του κ. Γιαννακίδη 

Δ., περί χαρακτηρισμού τμήματος του αρ. 139 χέρσου αγροκτήματος¨.   

 

1036 / 2005 Επιστροφή χρημάτων στην κ. Μπόντσου Μαγδαληνή κ.λπ. ως αχρεωστήτως 

εισπραχθέντων για προσκυρούμενα και ρυμοτομούμενα δημοτικά τμήματα.   

 

1037 / 2005 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία των κ.κ.: Καράνταη Νικ. κ.λπ.   
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1038 / 2005 Ομοίως των κ.κ. Χουρδάκη Ελένης κ.λπ.  

 

1039 / 2005 Ομοίως των κ.κ. Γιαννούδη Ελένης κ.λπ.   

 

1040 / 2005 Ομοίως των κ.κ. Στεφανίδου Δήμητρας κ.λπ.  

  

1041 / 2005 Ομοίως Γεωργιάδη Ι. και Ιωάννας.  

 

1042 / 2005 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελετών για την κατασκευή ανοικτού θεάτρου Δ. 

Σερρών.   

 

1043 / 2005 Τροποποίηση των εγκαταστάσεων φωτεινής σηματοδότησης Δήμου Σερρών.   

 

1044 / 2005 Έγκριση 2ου Α.Π. του έργου: ¨Εργασίες συντήρησης Εθνικού Σταδίου Σερρών¨.  

 

1045 / 2005 Ομοίως 1ου Α.Π. του έργου: ¨Κατασκευή πλατείας Αγ. Δημητρίου Δήμου 

Σερρών¨.   

 

1046 / 2005 Ομοίως ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Β.Δ. τμήμα του Α’ 

Νεκροταφείου¨.  

 

1047 / 2005 Έγκριση και παραλαβή μελετών με τίτλο: ¨Μελέτη Νέων Νεκροταφείων 

Σερρών¨.   

 

1048 / 2005 Έγκριση τοποθέτησης τριών φωτιστικών σωμάτων στις οδούς Δελφών και 

Ναούσης.  

 

1049 / 2005 Ομοίως στις οδούς Μπιζανίου και Ευθ. Αδάμ. 

 

1050 / 2005 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στην κοιλάδα Αγ. Αναργύρων.   

 

1051 / 2005 Ομοίως στην περιοχή Σιγής.  

 

1052 / 2005 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο ΤΕΕ¨.   

 

1052α/2005 Αποδοχή διαφοράς χρηματοδότησης για κάλυψη λειτουργικών δαπανών για τις 

Σχολικές Επιτροπές.  

  

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.       

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ      

 

 

 

 

      



Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη  

  

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

 Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

  

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

 Τσιγαρίδα Νεκταρία  

 

Φανουράκη Ελένη 
 

 


